

4 марта в Туле состоялось празднование 75-летнего юбилея заместителя генерального конструктора и начальника ГУП «КБ приборостроения», доктора технических наук, профессора, действительного члена Российской инженерной академии и Российской академии ракетных и артиллерийских наук Василия Петровича Грязева.



В руках Василия Петровича Грязева легендарный ППШ – подарок Главного ракетно-артиллерийского управления МО РФ

Торжества в Туле

В торжественной обстановке Василию Петровичу было присвоено звание Почётный гражданин города-героя Тула, почётного работника промышленности вооружений и от имени Президента Российской Федерации вручен орден «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Выдающегося российского учёного и конструктора, пользующегося неоспоримым авторитетом и заслуженным уважением среди отечественных и зарубежных специалистов-оружейников, поздравили: руководители и представители Тульской области, Российского агентства по обычным вооружениям, Главного ракетно-артиллерийского управления МО РФ, НИИ-3 МО РФ, воздушно-десантных войск, Управления по лицензионно-разрешительной работе МВД РФ, Министерства юстиции, предприятий оборонной отрасли.

На чествование юбиляра пришли старейшие российские конструкторы-оружейники: Михаил Тимофеевич Калашников, Герман Александрович Коробов, Николай Михайлович Афанасьев, Леонид Викторович Степанов, Владимир Иванович Волков.



В гости к Василию Петровичу приехал Михаил Тимофеевич Калашников. Вместе с ним, от имени «Ижмаша», юбиляра поздравлял генеральный директор ОАО «Концерн «Ижмаш» Андрей Гоголев



Поздравительный адрес вручают лауреаты Премии им. Мосина 2003 года зам. командира испытательного полигона «Ржевка» полковник Владимир Сладкевич (в центре) и начальник 5 отдела полигона, научный редактор журнала «КАЛАШНИКОВ» полковник Юрий Пономарёв



С юбиляром обменивается поздравлениями зам. начальника ГУОП СОБ МВД РФ – начальник УЛР Леонид Веденов (в центре). Накануне ему было присвоено очередное звание – генерал-майор милиции